

SOUNDXTUBE PLUS

User Manual

EN

SAFETY INSTRUCTIONS

- Avoid dripping.
- Avoid extreme high or low temperatures.
- Do not disassemble or repair the speaker unless you are a technician.
- Do not use the product outdoors during thunderstorms.
- Do not use any corrosive cleaners or other chemicals to clean.
- Do not expose batteries to heat sources such as direct sunlight, fire and/or the like.

ACCESSORIES

3.5mm Audio Cable Type-C charging cable

Package Contents: Wireless Speaker System, 3.5mm Audio Cable, Type-C Charging Cable, User Manual.

PRODUCT STRUCTURE

2

SPECIFICATIONS

Bluetooth Version: V5.0
 Wireless range: 30m (line of sight) (in an open area)
 Output: 40W (20W x 2)
 Battery Capacity: 7.4V/3000mAh (3000mAh*2)
 Driver Size: 65.5mm
 USB-A Input: DC 5V/2A
 Frequency Range: 80Hz-18kHz
 THD+N: <1.0%
 Runtime: Up to 24 hours (Varies by volume level and music files)
 Charging Time: About 3 hours
 Material: TPU & fabric
 Weight: About 853g/30.1oz (Without packaging)
 Dimensions (H x W x D): 225*88*88mm/8.86*3.48*3.46in
 Radio Frequency Range: 2400.0 - 2483.5 MHz
 Max. radiation power of radio equipment: 2.5 mW
 Software: not applicable

BUTTON CONTROLS

Button	Operation	Function Instruction
	Short Press	Press to switch the Bluetooth/AUX mode
	Long Press	Press and hold for 2 seconds to turn on/off
	Short Press	Volume up
	Long Press	Previous Track

INDICATORS

Indicator	Color	Status
	Flashing red	Low battery
	Red	Charging
	Green	Fully charged
	White	Turned on successfully
	Flashing White	Flashes 3 times quickly at maximum volume
	Flashing blue	Bluetooth paired
	Blue	Bluetooth connecting
	Breathing blue	Bluetooth paired (Note: In PartySync mode, only the primary speaker's Bluetooth LED indicator keeps blue (not playing music), while secondary speakers keep white)
	Flashing white	Pairing the PartySync mode-secondary speakers
	White	1. Holding the PartySync button - the primary speaker 2. Entered PartySync mode-the primary speaker & secondary speakers
	White	Audio channel - Stereo
	Blue	Audio channel - Left
	Green	Audio channel - Right

CHARGING

Type-C charging cable

BLUETOOTH PAIRING

- When powered on, the speaker (SoundTube Plus) will automatically connect to the last connected device if available within the Bluetooth range. If not, press and hold the button for 2s to enter the Bluetooth pairing mode.
- Pair with another device, press and hold the button for 2s to re-enter the pairing mode.

PARTYSYNC MODE

Set up one SoundTube Plus as the primary speaker and connect it with more than 200+ secondary SoundTube Plus speakers to control audio.

Note: For faster pairing with your device or entering the PartySync mode, we suggest you long press and hold this button for 5s to reset after turned on, then turn on again to reconnect.

SET UP THE PRIMARY SPEAKER:

- Connect one SoundTube Plus speaker to your phone or other devices via Bluetooth. When successfully connected, the Bluetooth indicator will turn blue.
- Press and hold the PartySync button for 3 seconds until you hear a sound and the PartySync indicator turns white (the Bluetooth indicator keeps blue) to indicate this SoundTube Plus is the primary speaker.

CONNECT WITH SECONDARY SPEAKERS:

- Make sure the secondary speakers aren't connected to any Bluetooth devices.
- Press and hold the secondary speaker's PartySync button for 3 seconds and the PartySync indicator flashes white to indicate the secondary speaker is in connection mode.
- When successfully connected, you will hear a sound and the secondary speaker's PartySync indicator will keep white.
- Due to secondary speakers are connected via PartySync mode with the primary speaker, not paired directly via Bluetooth/AUX with your phone or other devices, secondary speakers' Bluetooth indicator will keep white of the power).

STANDBY MODE

If there is without any operation on the SoundTube Plus speaker after turned on, it will go into standby in 15 minutes. You can press the power button to turn on again to use.

FCC Statement

Changes or modifications are not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

SOUNDXTUBE PLUS

Керівництво користувача

UA

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

- Уникайте падіння пристрою.
- Уникайте екстремальної високої або низької температури.
- Не розбирайте та не ремонтуйте пристрою, якщо ви не маєте відповідної технічної спеціалізації.
- Не використовуйте пристрою на відкритому повітрі.
- Не використовуйте для очищення пристрою ні агресивні чи абразивні засоби чи інші чужорідні речовини.
- Не надавайте акумулятор колонки впливу тепла, наприклад, прямих сонячних променів, вогню тощо.

АКСЕСУАРИ

Аудио кабель 3.5 мм Зарядний кабель Type-C

Комплектація: бездротові аудіосистема, аудіо кабель 3.5 мм, зарядний кабель Type-C, керівництво користувача.

ЕЛЕМЕНТИ КЕРУВАННЯ ТА РОЗ'ЄМИ

11

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Версія Bluetooth: 5.0
 Діапазон передачі бездротового сигналу: 30 м (без перешкод)
 Вихідна потужність: 40 Вт (20 Вт x 2)
 Ефективність: 7.4 В / 3000 мА·год (3000 мА·год x 2)
 Діаметр динаміка: 65,5 мм
 Зарядний роз'єм Type-C, вихідна потужність: 5В / 2А постійного струму
 Частота: 80 Гц - 18 кГц
 Ізоляція: <1,0%
 Час роботи: до 24 годин (варіюється залежно від рівня гучності та типу музики)
 Век зарядки: приблизно 3 години
 Матеріал: термопластичний поліуретан та тканина
 Век зарядки: 85В (без упаковки)
 Розміри (ВxШxГ): 225x88x88 мм
 Діапазон частот радіопередавання: 2400,0 - 2483,5 МГц
 Максимальна потужність випромінювання радіопередавання: 2,5 мВт
 Програмне забезпечення: не застосовується

ФУНКЦІЇ ЕЛЕМЕНТІВ КЕРУВАННЯ

Кнопка	Тип натискання	Функція
	Коротке натискання	Перемикач режимів: Bluetooth / AUX
	Довге натискання	Натискання та утримання кнопки протягом 2 секунд, щоб увімкнути/вимкнути пристрій
	Коротке натискання	Збільшити гучність
	Довге натискання	Попередній трек

ІНДИКАТОРИ

Індикатор	Колір	Стан
	Мерцання червоним	Низький заряд батареї
	Червоний	Важ зарядити пристрій
	Зелений	Пристрій повністю заряджений
	Білий	Пристрій увімкнено успішно
	Мерцання білим	Виконано 3 швидкі мерцання, що означає, що пристрій увімкнено на максимумі гучності
	Мерцання синім	Встановлено зв'язання Bluetooth
	Синій	Виконано зв'язання Bluetooth
	Рівномірне світіння	Відображення каналів аудіо підключено
	Синій	Відображення каналів аудіо підключено
	Білий	Відображення каналів аудіо підключено
	Синій	Аудіо канал - ліва
	Зелений	Аудіо канал - права

ЗАРЯДКА ПРИСТРОЮ

Зарядний кабель Type-C

ВСТАНОВЛЕННЯ З'ЄДНАННЯ ВІДПОВІДНО

- Для зарядки пристрою використовуйте кабель USB-C, що йде в комплекті. Переконайтеся, що пристрій повністю заряджений перед першим використанням.
- Не заряджайте пристрій вогнем чи надмірним теплом.
- Не використовуйте пристрій, якщо він повністю заряджений.

РЕЖИМ PARTYSYNC

Нашіть один пристрій SoundTube Plus як основний пристрій і використовуйте його для керування звуком до 200+ додаткових колонок SoundTube Plus (за умови відповідності умови керування).

Примітка: Для швидкого встановлення і керування звуком використовуйте PartySync режим передачі в режимі PartySync, натисніть та утримуйте кнопку протягом 6 секунд, щоб переключитися на режим передачі в режимі PartySync. Після успішного встановлення звуку, всі додаткові колонки автоматично увімкнуть. Якщо ви хочете вимкнути звукову систему, натисніть та утримуйте кнопку протягом 2 секунд, щоб увійти в режим і керування звуком.

НАШТУВУВАННЯ ОСНОВНОГО ПРИСТРОЮ:

- Підключіть один з колонок SoundTube Plus до телефону або іншого пристрою через USB-C (Bluetooth), після успішного підключення індикатор Bluetooth загориться синім кольором.
- Натисніть та утримуйте кнопку PartySync на SoundTube Plus протягом 3 секунд, поки не почуєте звуковий сигнал, індикатор PartySync постане в режимі повільного мерцання білим кольором, це означає, що додатковий пристрій Bluetooth увімкнуто, але не пов'язано, що додатковий пристрій Bluetooth увімкнуто і пов'язано з основним пристроєм.

Підключення вторинних пристроїв:

- Переконайтеся, що вторинні пристрої відключені від підключення до кожного пристрою Bluetooth.
- Натисніть та утримуйте кнопку PartySync на SoundTube Plus протягом 3 секунд, поки не почуєте звуковий сигнал, індикатор PartySync постане в режимі повільного мерцання білим кольором, це означає, що додатковий пристрій Bluetooth увімкнуто, але не пов'язано, що додатковий пристрій Bluetooth увімкнуто і пов'язано з основним пристроєм.
- Натисніть та утримуйте кнопку PartySync на SoundTube Plus протягом 3 секунд, щоб увійти в режим і керування звуком.

Після успішного переходу в режим PartySync:

- Ви можете синхронізувати звук на більш ніж 200 колонок SoundTube Plus (за умови відповідності умови керування) до основного пристрою, щоб створити відповідну атмосферу для вечірки.
- Коротким натисканням кнопки PartySync на різних колонках надаватимуть різний звук / стерео каналів звуку відповідно.
- Коли ви вимкнете основну колонку, усі вторинні будуть вимкнуті автоматично. Якщо ви хочете лише один з додаткових пристроїв, це не вплине на роботу основної системи.
- Ви можете налаштувати гучність для кожного вторинного пристрою системи окремо.
- Під час зарядки функція "гучного зв'язу" зберігає лише основний пристрій.

РЕЖИМ ОЧІКУВАННЯ

Якщо після вимкнення колонки SoundTube Plus не використовується, вона перейде в режим очікування через 15 хвилин. Повторно натисніть кнопку живлення, щоб увімкнути пристрій та розпочати відтворення.

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

Найменування виробу: _____
 Номер моделі/Серійний номер: _____
 Дата продажу: _____
 Найменування та адреса торговельної організації: _____

Підпис продавця: _____
 Вибір перевірено в присутності споживача: _____

Печатка торговельної організації

SOUNDXTUBE PLUS

Руководство пользователя

RU

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- Избегайте падений устройства.
- Избегайте экстремально высокой или низкой температуры.
- Не разбирайте и не ремонтируйте устройство, если вы не обладаете соответствующей технической специализацией.
- Не используйте устройство на открытом воздухе.
- Не используйте для очистки агрегата или абразивные моющие средства.
- Не подвергайте аккумулятор колонки воздействию тепла - прямых солнечных лучей, огня и т. п.

АКСЕССУАРИ

Аудиокабель 3,5 мм Зарядный кабель Type-C

Комплектация: беспроводная аудиосистема, аудиокабель 3,5 мм, зарядный кабель Type-C, руководство пользователя.

ЭЛЕМЕНТЫ УПРАВЛЕНИЯ И РАЗЪЕМЫ

20

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Версия Bluetooth: 5.0
 Дистанция передачи беспроводного сигнала: 30 м (без препятствий)
 Выходная мощность: 40 Вт (20 Вт x 2)
 Емкость аккумулятора: 7.4 В / 3000 мА·ч (3000 мА·ч x 2)
 Диаметр динамика: 65,5 мм
 Зарядный разъем Type-C, выходная мощность: 5 В / 2 А постоянного тока
 Частота: 80 Гц - 18 кГц
 Изоляция: <1,0%
 Время работы: до 24 часов (варьируется в зависимости от уровня громкости и типа музыки)
 Время зарядки: approx. 3 часа
 Материал: термопластичный полиуретан и ткань
 Вес зарядки: 85В (без упаковки)
 Размеры (ВxШxГ): 225x88x88 мм
 Диапазон частот радиопередавания: 2400,0 - 2483,5 МГц
 Максимальная мощность излучения радиопередавания: 2,5 мВт
 Программное обеспечение: не применяется

ФУНКЦИИ ЭЛЕМЕНТОВ УПРАВЛЕНИЯ

Кнопка	Тип нажатия	Функция
	Короткое нажатие	Переключатель режимов: Bluetooth / AUX
	Длинное нажатие	Нажатие и удерживание кнопки в течение 2 секунд, чтобы включить/выключить устройство
	Короткое нажатие	Увеличить громкость
	Длинное нажатие	Предыдущий трек

ИДИКАТОРЫ

Индикатор	Цвет	Состояние
	Мерцание красным	Низкий уровень заряда аккумулятора
	Светится зеленым	Устройство полностью заряжено
	Светится белым	Устройство включено успешно
	Мерцание белым	Выполнено 3 быстрых мерцания, что означает, что устройство включено на максимальной громкости
	Мерцание синим	Успешно установлено соединение Bluetooth
	Светится синим	Воспроизведение канала аудио подключено
	Светится синим	Воспроизведение канала аудио подключено
	Белый	Воспроизведение канала аудио подключено
	Синий	Аудиоканал - левый
	Зеленый	Аудиоканал - правый

ЗАРЯДКА УСТРОЙСТВА

Зарядный кабель Type-C

УСТАНОВКА СОЕДИНЕНИЯ ВІДПОВІДНО

- Для зарядки устройства используйте кабель USB-C, который идет в комплекте. Убедитесь, что устройство полностью заряжено перед первым использованием.
- Не заряжайте устройство огнем или чрезмерным теплом.
- Не используйте устройство, если оно полностью заряжено.

РЕЖИМ PARTYSYNC

Настройте один из устройств SoundTube Plus как основное устройство и используйте его для управления звуком до 200+ дополнительных колонок SoundTube Plus (при условии соответствия условиям управления).

Примечание: Для быстрого подключения и управления звуком используйте PartySync режим передачи в режиме PartySync, нажмите и удерживайте кнопку в течение 6 секунд, чтобы переключиться на режим передачи в режиме PartySync. После успешного подключения звука, все дополнительные колонки автоматически включатся. Если вы хотите выключить только одно из дополнительных устройств, это не повлияет на работу основной системы.
- Вы можете настроить громкость для каждого вторичного устройства системы отдельно.
- Во время зарядки функция "громкого звонка" сохраняет только основное устройство.

РЕЖИМ ОЖИДАНИЯ

Если после выключения колонки SoundTube Plus не используется, она перейдет в режим ожидания через 15 минут. Повторно нажмите кнопку питания, чтобы включить устройство и начать воспроизведение.

Після успішного переходу в режим PartySync:

- Ви можете синхронізувати звук на більш ніж 200 колонок SoundTube Plus (за умови відповідності умови керування) до основного пристрою, щоб створити відповідну атмосферу для вечірки.
- Коротким натисканням кнопки PartySync на різних колонках надаватимуть різний звук / стерео каналів звуку відповідно.
- Коли ви вимкнете основну колонку, усі вторинні будуть вимкнуті автоматично. Якщо ви хочете лише один з додаткових пристроїв, це не вплине на роботу основної системи.
- Ви можете налаштувати гучність для кожного вторинного пристрою системи окремо.
- Під час зарядки функція "гучного зв'язу" зберігає лише основний пристрій.